# 不少烟台股民清仓待"打新"

PO重启,11只新股将上市,机构看好教育类第一股



▶2日,在市区一家证券公 司营业部内,一位股民看着股市 的涨跌情况,似有所思。 本报 记者 韩逸 摄

本报1月2日讯(记者 姜 暂停了一年多的IPO终于 开了闸。最近几天以来,证监会 发文通知,共有11家企业拿到 了正式批文,最早将于本月8日 上市。烟台股民也对新股发行 翘首以盼,不少股民已清仓备 足资金,以待"打新"

2日上午,经过元旦假期刚 开业的证券公司里分外热闹。在 南大街一家证券公司的营业部 内,三五个老股民在寒暄了一番 之后,开始讨论8日新股的上市 以及上市后该如果操作。买还是 不买、买多少,是他们讨论的焦 点。而在该证券公司营业部负责 人的办公室中,更是有几个大客 户前来询问新股在多少价格的 时候可以买进的问题。

据了解,这首批上市的11 家公司中,拟登陆主板的有陕 西煤业、纽威股份;拟登陆中小 板的有新宝股份、良信电器、众



相关新闻

天科技、全通教育、我武生物、

奥赛康、炬华科技以及天保重

装,从信息披露到挂牌上市最

快可在2周内完成。而包括这11

家公司在内,将有82家公司陆

续获得批文,其中创业板将占

不错的。也有很多股民想要从

'打新'中获得收益。近几天以

来,已有多位股民卖掉了现有的

一部分股票,以待新股的发行。

较看好的是全通教育,因为这

是教育第一股,具有稀缺性。

业内人士介绍,此外,楚天科技

属于医药类板块,鉴于去年医

药股的大涨,所以一些机构对

这只股票也比较看好。不过业

内专家也坦言,具体怎么样,还

要看上市后的首发价格。

该证券公司营业部负责人说。

"首批上市公司的质量还是

"现在公司这边对新股比

到43家。

#### 益生民和股价回暖,利好仙坛上市

在已经过会的83家企业 中,位于烟台的"独苗"——仙 坛股份能否作为首发上市, 直是各方关注的焦点。在去年 年末,因为养鸡股出现一系列 利空因素,仙坛股份的上市之 路一时间布满荆棘阴霾。但是 最近,随着烟台本地养鸡股益 生股份(002458)和民和股份 (002234)的股价回暖,仙坛股 份的上市之路又出现一些转

"企业上市取决于两大因 素,企业自身实力和行业发展 现状。仙坛股份虽然在养鸡股 中实力不弱,但是最近一年, 养鸡行业遭遇'寒冬',所以 仙坛股份的上市之路也不是 很顺利。 "一家证券公司的副 总经理说。

但是从一个星期之前,民 和股份突然涨停,而且2日当 天又大涨4.24%,益生股份的 涨幅也达到了3.78%,股价皆 成 V 形 反 转,提振了股市信 心,让股民看到了些许希望。

在这种情况下,如果民和 股份、益生股份能够提振股市 对家禽养殖股票的信心,那对 于仙坛股份的上市之路则是 利好一片。

本报记者 姜宁

### 东诚生化东方电子 花巨资买理财产品

本报1月2日讯(记者 姜宁) 2日, 东诚生化(002675)和东方电子 (000682)同时发布公告,两家共花 费8600万元购买了理财产品。

根据公告,东诚生化在12月30 日花费了8000万元在厦门国际银 行购买了结构性理财产品,产品期 限为93天,预期年化收益率为 6.42%。东方电子则花费自有资金 600万元购买了英大信托的信托类 理财产品,预期年化收益率高达 10.5%

去年,有多家烟台上市公司在 年末、季末乃至月末的时候扎堆购 买理财产品。业内人士曾透露,上 市公司主要是为银行季末、年末揽 储完成任务而"尽一份力"

这次东诚生化买的是厦门国 际银行的理财产品。"去年底,烟台 这边银行的揽储压力不算大,各家 银行年终任务完成得也都差不多, 所以资金外流很正常。"一位银行 高管说。

还有一点值得注意:与往年不 同,此次东方电子购买的是信托类 理财产品。这种产品具有高风险、高收益的特点。"上市公司尽量不 要买信托类理财产品,虽然英大信 托是大公司,项目也不错,但是大 多数信托产品都有点'击鼓传花' 的性质,现在虽然没有多少出事的 情况发生,但是几年后,说不定就 会有一连串的事情发生。所以买信 托可以,得算准时间,别成了最后 一环就行。"一家银行的理财经理

## 囤油

临近春节,随着部分 品牌的花生油爆出质量 安全问题,许多市民在选 择年货的时候偏爱本地 商店自磨的花生油。

市府街一位商店老 板介绍,自磨花生油因为 没有添加剂大受欢迎,最 近常常供不应求。

本报记者 韩逸 摄影报道



# 本报爱心苹果将参加2014新春年货会

产地直供政府把关,确保正宗优质



本报1月2日讯(记者 李 本报爱心苹果销售活动 自开展以来,受到众多市民欢 迎。近日,不少订购过爱心苹果 的市民打来电话,希望在年货 会上也能买到爱心苹果。应市 民要求,本报爱心苹果将参加 本报2014新春年货会,需要的 市民可到年货会现场购买。

"苹果味道很好, 办年货时再买几箱"

"苹果味道确实不错,希望 办年货的时候还能买到。"2日, 市民王女士打来电话,说出了 自己的建议。上周她订购了一 箱爱心苹果红富士,一家人都 觉得味道很好,就想在办年货 的时候再买几箱。

"每年春节都会来不少亲 戚,今年也让他们尝尝正宗的 栖霞苹果。"王女士说,过年办 年货,苹果一定少不了,往年都 是随便在市场上买点,常被商 家忽悠买不到正宗的栖霞红富 士,今年在今日烟台上看见了 爱心苹果,味道也很好,今年年 货的苹果算有着落了。

王女士说,好不容易找到 味道这么正宗的红富士,她前 几天推荐给同事,不少人尝过 之后都说不错,打算在年货会 上买两箱。

不仅王女士,近几天,不少 以前买过爱心苹果的市民打来 电话,希望能买点爱心苹果过年 吃,"现在买回来怕到过年就吃 完了,办年货的时候买刚合适。"

为让更多的市民在春节期 间吃到爱心苹果,本报爱心苹 果将参加1月11日、12日本报在 阳光100举办的2014新春年货 会,需要的市民可到年货会现

多种方式 可订购爱心苹果

本报推出的"爱心苹果" 全部选用80级别(直径80毫 一 米)以上的优质红富士,全部 来自烟台市苹果最正宗的产 一栖霞。产地直供,确保 了苹果的正宗、优质。同时, 活动全程由栖霞市人民政府 把关,保证了苹果的高品质。

市民可以通过以下方式 买到爱心苹果:到烟台振华 量贩超市7家分店(购物中心 店、振华商厦店、开发区店、 福山店、新天地店、台湾村店 和南山世纪华府店)选购;通 过本报订购电话(6879078、 15668099162)订购;到淘宝网店 (http://shop106287839.taobao.com/)

### 部分社区银行 更名后开门营业

本报1月2日讯(记者 姜宁) 近日,不少社区银行改造完成,更 名社区金融服务中心,开门营业。 -个多月前,在烟台,多家股份制 商业银行陆续开设社区银行。但没 想到的是,没过多久,银监会就下

令规范社区银行。监管令下,各社

区银行纷纷着手改造。

2日,在莱山区一家股份制银 行的社区银行门口,记者看到,这 家社区银行已经更名为"××社区 社区金融服务中心",外面LED显 示屏上一直在滚动播放存款产品 和理财产品的收益率情况。服务中 心内部摆放着一台ATM和一部电 话对讲机。而在另外几家股份制银 行的社区银行类金融服务网点内, 记者也发现了相同的情况。

"金融服务中心是前些时候改 的,总得符合监管规定。先这么开 起来再说。"一家股份制银行的工 作人员说。据了解,在最初的打算 中,银行方面还想在社区银行中安 排一个工作人员为市民解答问题, 但是监管令下来以后,没有什么好 的机会往这所谓的"社区金融服务 中心"里派人了。

国网蓬莱市供电公司

#### 冬季严查 重要客户安全隐患

本报讯(记者 闫丽君 通讯 王同耀 张军苗) 年底,国 网蓬莱市供电公司营销部工作人 员对全蓬莱市30多家重要客户用 电情况进行了安全专项检查,有力 地提高了客户设备运行水平和冬 季安全用电管理水平。